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1. Місія та завдання організації 
 

Місією Громадської організації «Об’єднання креативних особистостей 

“ОКО”» є популяризація та розвиток кінематографічного мистецтва, 

підтримка творчих ініціатив у сфері культури, сприяння міжнародному 

культурному діалогу та зміцнення професійних зв’язків між українськими 

та іноземними діячами культури. 

Організація об’єднує представників творчих професій, культурних 

менеджерів, дослідників та митців з метою розвитку сучасного 

українського культурного середовища та розширення міжнародної 

присутності української культури. 

Основними завданнями організації є: 

— організація та проведення культурно-мистецьких заходів, зокрема 

фестивалів, прем’єр, виставок, конкурсів, авторських зустрічей та освітніх 

подій; 

— сприяння розвитку національного кінематографа та підтримка створення 

аудіовізуальних проєктів; 

— розвиток міжнародної співпраці у сфері культури та кінематографії, 

налагодження партнерств з українськими та іноземними культурними 

інституціями; 

— підтримка професійної реалізації митців та представників творчих 

індустрій, створення умов для їхнього творчого розвитку; 

— сприяння підвищенню культурного та професійного рівня учасників 

культурного середовища, підтримка творчої молоді; 

— участь у реалізації освітніх та науково-дослідних ініціатив у сфері 

культури та кінематографії; 

— розвиток міжкультурного діалогу та обміну культурними цінностями 

між Україною та іншими країнами; 

— сприяння збереженню та популяризації культурної спадщини України та 

культур національних спільнот; 

— підтримка співпраці з освітніми та науковими установами у сфері 

підготовки фахівців культурної галузі; 

— сприяння культурному розвитку суспільства та формуванню поваги до 

історико-культурних традицій України та інших народів; 

— розвиток міжнародних партнерств та співпраці з українськими 

культурними спільнотами за кордоном, культурними інституціями, 

освітніми установами та громадськими організаціями інших держав. 

 

2. Основні напрями діяльності організації 
 

Громадська організація «Об’єднання креативних особистостей “ОКО”» 

здійснює діяльність у сфері культурної дипломатії, розвитку 

міжкультурного діалогу та підтримки міжнародної співпраці у сфері 

культури. 

Організація реалізує такі напрями діяльності: 



— організація міжнародних культурних та освітніх заходів 

— проведення кінофестивалів та мистецьких подій 

— підтримка міжкультурного діалогу між Україною та країнами Європи 

— розвиток партнерств із культурними інституціями України та інших 

держав 

— реалізація освітніх програм у сфері культури та кіно 

— підтримка діяльності українських культурних спільнот за кордоном 

— популяризація культурної спадщини національних спільнот України 

— інформаційна діяльність у сфері культурної дипломатії 

 

 

3. Організаційна структура організації 
Управління діяльністю Громадської організації «Об’єднання креативних 

особистостей “ОКО”» здійснюється відповідно до Статуту організації на 

засадах відкритості, колегіальності, прозорості прийняття рішень та 

розподілу відповідальності між керівними органами. 

Вищим керівним органом організації є Загальні збори членів організації, які 

визначають стратегічні напрями діяльності, затверджують основні рішення 

щодо розвитку організації та контролюють діяльність керівних органів. 

Поточне управління діяльністю організації здійснює Правління організації, 

яке забезпечує реалізацію статутних завдань, організацію програмної 

діяльності та координацію реалізації проєктів. 

Керівництво поточною діяльністю організації здійснює Голова організації, 

який представляє організацію у взаємовідносинах з державними органами, 

міжнародними партнерами, донорами та іншими інституціями, а також 

забезпечує реалізацію рішень керівних органів організації. 

 

4. Цільові аудиторії організації 
 

Основними цільовими аудиторіями організації є: 

 

Молоді митці та представники креативних індустрій 

Молоді режисери, сценаристи, продюсери, дослідники культури та 

студенти мистецьких і гуманітарних спеціальностей, які потребують 

професійного розвитку, міжнародних контактів та можливостей творчої 

реалізації. 

 

Представники професійної кінематографічної спільноти 

Українські та міжнародні кінематографісти, експерти аудіовізуального 

сектору, куратори культурних програм, організатори фестивалів та 

культурні менеджери. 

 

Представники національних спільнот України та українських громад 
за кордоном 

Зокрема представники бессарабської болгарської громади та інших 



етнічних спільнот, для яких важливими є питання збереження культурної 

спадщини, розвитку міжкультурного діалогу та підтримки культурної 

ідентичності. 

 

Культурні інституції та громадські організації України та інших 
держав 

Партнерські організації, освітні установи, музеї, культурні центри, 

міжнародні фонди та інституції культурної дипломатії. 

 

Учнівська та студентська молодь 

Молодь, яка залучається до культурно-освітніх заходів, фестивальних 

програм, лекцій, дискусій, творчих лабораторій та програм неформальної 

освіти. 

 

Широка громадськість та глядацька аудиторія культурно-
мистецьких заходів 

Відвідувачі фестивалів, кінопоказів, виставок, дискусійних програм та 

інших публічних заходів організації. 

 

Міжнародна експертна та культурна спільнота 

Представники міжнародних культурних інституцій, дипломатичних 

установ, дослідницьких центрів та організацій, зацікавлених у розвитку 

культурної співпраці з Україною. 

 

 

5. Основні проєкти, реалізовані у 2025 році 
 
У 2025 році Громадська організація «Об’єднання креативних особистостей 

“ОКО”» продовжила реалізацію культурно-мистецьких, освітніх та 

міжнародних проєктів, спрямованих на розвиток кінематографічного 

мистецтва, підтримку культурної дипломатії та зміцнення міжкультурного 

діалогу. 

 

Серед ключових реалізованих ініціатив: 

 

Міжнародний етнографічний кінофестиваль «ОКО» (Україна — 
Болгарія) 
У 2025 році організація продовжила реалізацію щорічного міжнародного 

етнографічного кінофестивалю «ОКО», який став важливою платформою 

міжкультурного діалогу між Україною, Болгарією та іншими країнами 

Європи. Фестиваль об’єднує кінематографістів, дослідників культури, 

представників національних спільнот та широку аудиторію навколо тем 

збереження культурної спадщини та розвитку культурної дипломатії. 

https://www.okofilmfest.com.ua/ 



https://docs.google.com/spreadsheets/d/11D6RXpdsLE1U7wQa6nHRP02m15l

b_XZkzZZ26UDGP4k/edit?gid=0#gid=0 

 

Міжнародна програма спеціальних показів «ОКО подорожує» 

У межах програми «ОКО подорожує» у 2025 році було продовжено 

організацію спеціальних показів українських фільмів у різних країнах 

Європи та на міжнародних культурних майданчиках. Програма сприяє 

популяризації українського кіно за кордоном та розвитку культурної 

присутності України у міжнародному середовищі. 

https://www.okoorganization.com/special-screening-for-the-oko-film-festivalin-

bulgaria-2022?lang=en 

 

Виробництво документального фільму «Мертва квітка» 

У 2025 році організація виступила співпродюсером та дистриб’ютором 

документального фільму «Мертва квітка», створеного за підтримки 

міжнародної грантової програми House of Europe. Проєкт спрямований на 

збереження культурної пам’яті та осмислення сучасних соціокультурних 

процесів через засоби документального кіно. 

https://www.okoorganization.com/from-bloomto-flame 

 

Розробка документального фільму «Відьми ППО» 

У 2025 році організація здійснювала девелопмент документального фільму 

«Відьми ППО», який став переможцем гранту Президента України 

молодим діячам у галузі кінематографії. Проєкт присвячений ролі жінок у 

системі протиповітряної оборони України та спрямований на 

документування сучасної історії українського спротиву. 

https://share.google/BDYpkHVdrtKrO3Ewq 

 

Міжнародна презентація документального фільму «Вона» 

У 2025 році організація здійснила підготовку до міжнародної прем’єри 

документального фільму «Вона» (робоча назва — «Тя») у Болгарії та 

організацію допрем’єрного показу стрічки в Україні. Проєкт реалізується за 

підтримки Міністерства культури України та сприяє розвитку міжнародної 

культурної співпраці. 

https://www.facebook.com/shedocufiction 

 

Культурно-освітній захід «Болгарське свято Баби Марти» 

У 2025 році організація виступила співорганізатором культурно-освітнього 

заходу до традиційного болгарського свята Баби Марти, який відбувся у 

Київському національному університеті імені Тараса Шевченка. Захід був 

спрямований на популяризацію культурної спадщини національних 

спільнот України та розвиток міжкультурного діалогу. 

https://www.okoorganization.com/svyato-baby-marty 

 

 



6. Творчий звіт кінофестивалю ОКО за 2025 рік 
 

У 2025 році Громадська організація «Об’єднання креативних особистостей 

“ОКО”» реалізувала VI Міжнародний етнографічний кінофестиваль 

«ОКО», який відбувся в Україні та Болгарії та став важливою платформою 

розвитку культурного діалогу, підтримки етнографічного кіно та 

популяризації культурної спадщини національних спільнот. 

Фестиваль традиційно проходив у двох країнах — Україні та Болгарії, що 

дозволило розширити міжнародну аудиторію проєкту, залучити нових 

партнерів та посилити культурну присутність України в європейському 

культурному просторі. 

У межах фестивалю було представлено програму етнографічних та 

документальних фільмів українських та міжнародних авторів, 

присвячених питанням культурної спадщини, національної ідентичності, 

традицій та сучасних трансформацій культурних практик. 

Програма фестивалю включала: 

• конкурсні покази етнографічних фільмів;  

• спеціальні фестивальні програми українського та міжнародного кіно;  

• дискусійні панелі за участі експертів у сфері культури та кінематографії;  

• презентації культурних ініціатив та дослідницьких проєктів;  

• зустрічі з режисерами та творчими командами фільмів;  

• заходи, присвячені культурній дипломатії та міжнародній співпраці.  

Окрему увагу у програмі фестивалю було приділено темам збереження 

нематеріальної культурної спадщини, підтримки культурної 

різноманітності України та розвитку міжкультурного діалогу між 

представниками різних національних спільнот. 

Важливою складовою фестивалю стала участь представників 

бессарабської болгарської громади України, а також розвиток культурної 

співпраці між українськими та болгарськими культурними інституціями. 

У межах фестивалю відбулися панельні дискусії, присвячені питанням 

культурної дипломатії, ролі етнографічного кіно у збереженні культурної 

пам’яті, а також сучасним викликам культурної співпраці в умовах 

повномасштабної війни росії проти України. 

Фестиваль забезпечив: 

• підтримку українських режисерів документального та етнографічного 

кіно;  

• розширення міжнародної співпраці у сфері культури;  

• популяризацію української культурної спадщини в європейському 

середовищі;  

• розвиток діалогу між представниками національних спільнот України;  

• створення платформи для професійного спілкування кінематографістів та 

культурних менеджерів.  

За результатами проведення фестивалю було забезпечено широку 

інформаційну підтримку заходу в українських та міжнародних медіа, а 

також сформовано сталу партнерську мережу культурних інституцій 



України та Європи для подальшої реалізації спільних культурних 

ініціатив. 

Проведення VI Міжнародного етнографічного кінофестивалю «ОКО» у 

2025 році підтвердило інституційну спроможність організації 

реалізовувати масштабні міжнародні культурні проєкти та сприяти 

розвитку культурної дипломатії України в європейському просторі. 

 

 

 

Важливим напрямом діяльності кінофестивалю у 2025 році стала 

реалізація спеціальної програми «ОКО подорожує», спрямованої на 

розширення географії фестивальних показів та популяризацію 

етнографічного кіно серед ширшої аудиторії в різних регіонах України. У 

межах цієї ініціативи відбулися виїзні покази фільмів фестивальної 

програми, зустрічі з глядачами та обговорення, присвячені темам 

культурної спадщини, національної ідентичності та міжкультурного 

діалогу. 

 

Програма «ОКО подорожує» сприяла підвищенню доступності сучасного 

українського та міжнародного етнографічного кіно, активізації 

культурного життя громад, а також розширенню партнерської мережі 

фестивалю на регіональному рівні. Реалізація цієї ініціативи стала 

важливим кроком у напрямі децентралізації культурних подій та 

зміцнення ролі фестивалю «ОКО» як платформи культурної дипломатії та 

міжкультурної взаємодії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Міжнародни�
Етнографічний 
Кінофестиваль

Творчий зві�

2025



Під час повномасштабного вторгнення 
російської федерації в Україну 
кінофестиваль «ОКО» ставить за основну 
мету культурну дипломатію та відстоює 
позицію «культура завжди на часі», тому 
боротися з ворогом потрібно як на полі 
бою, так і в інформаційній площині.

Фокус кінофестивалю зосереджено на 
етнографії, фольклористиці, 
антропології, історії, побуті, культурі, 
національних традиціях і звичаях, а 
також на проблемах, сподіваннях, 
визначних подіях і постатях.

Мета 

фокус

пр\
кінофестиваль



Цьогорічна концепція кінофестивалю — 
народні маскаради у всьому багатстві 
їхніх традицій і проявів. В Україні — 
маланкування, у Болгарії та деяких 
регіонах України — обряд кукерства.�

Саме, вивчаючи й надихаючись цими 
традиціями, «ОКО» цього року обрало 
своїм головним символом маску, а 
гаслом фестивалю — «Дивись крізь»�

Цьогорічній концепції присячена 
тематична секція фестивальної програми — 
ОКО FOCUS.

концепція



5.09/25

Відкриття
5 вересня відбулося урочисте відкриття 
6-го Міжнародного етнографічного 
кінофестивалю «ОКО» — вперше у столиці 
України5

На гостей чекали маскарад і обрядові 
перформанси, мистецькі проєкти, 
фотовиставка, автентичні бессарабські 
смаколики, концерт і народні танці — 
справжнє свято культури та традицій5

Фільмом відкриття стала «Мертва 
квітка» — авторський проєкт режисерки 
та генеральної директорки фестивалю 
Тетяни Станєвої.

ВідкриттG
кінофестивал@
(Київ)
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